



ASUME FUNCIONES DE SALUD. Dr. Mauricio Gutiérrez Castro, vicepresidente de la República, asume cartera de Salud Pública y Asistencia Social, como Encargado del Despacho. El Dr. Juan Antonio Fi-

gueroa Avilés, subsecretario (derecha), lo recibe. Expresó el alto funcionario que ya se hacen consultas entre el gremio médico para el nombramiento del nuevo titular de Salud.

Campaña contra la corrupción

La Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, por acuerdo de su reciente asamblea general de socios, planificará y pondrá en marcha una campaña contra la corrupción. Sobre este importante tema la Carta Informativa de la citada entidad publica un comentario de interés general.

Dice lo siguiente: "La Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, en Asamblea General Extraordinaria de Socios celebrada el 15 de diciembre, tomó acuerdo de gran trascendencia: planificar y realizar en 1983 una campaña

contra la corrupción.

Ese propósito, apoyado por unánime y entusiasta votación de socios de la Cámara, fue dado a conocer por el Gerente de la institución, Dr. José Antonio Rodríguez Porth, como parte del esfuerzo general necesario de todos los buenos salvadoreños, para evitar la ruina moral y la desintegración que amenazan a nuestro país.

Los principios éticos constituyen el fundamento de la vida social y económica de toda nación. Cuando se les desconoce y

Pasa a la página 44

Consultan selección de nuevo ministro de Salud

Consultas en el gremio médico se realizan con el fin de "hacer una buena selección" del futuro ministro de Salud Pública y Asistencia Social, expresó ayer el encargado del despacho y vicepresidente de la República, Dr. Mauricio Gutiérrez Castro, al asu-

mir funciones.

Expresó su confianza de que el nuevo ministro de Salud, "tiene que ser propuesto por ARENA, aunque no necesariamente tiene que pertenecer al Partido Acción Republica-

Pasa a la página 19



CONTROL. El coronel Jaime Ernesto Flores, comandante de la Brigada de Infantería de San Miguel, manifiesta que esa unidad mantiene control de la Zona Oriental del país.

Reparación vía Cedros Ilobasco-Sensuntepeque

En el transcurso de estos meses y a un costo de medio millón de colones, será reparada totalmente la carretera comprendida entre San Rafael Cerros, Ilobasco y Sensuntepeque.

Así lo dio a conocer ayer el ministro de Obras Públicas, Ing. Pío Arnulfo Aya-

la, a los diputados del departamento de Cabañas, que se presentaron a apoyar la solicitud de las autoridades municipales de dicho departamento, en ese sentido.

Los diputados que se pre-

Pasa a la página 15

Mil millones Cls. no Dls. dice BCR

Mil millones de colones salvadoreños fue el financiamiento externo bruto que logró nuestro país el año anterior, confirmó ayer el Banco Central de Reserva.

Informan por otra parte que las cifras de la deuda externa del país, crédito y

depósitos del sistema bancario, no pueden ser manipuladas.

El comunicado del BCR sobre lo anterior, dice:

"El Banco Central de Reserva de El Salvador, para beneficio de los

Pasa a la página 44

Piden modificar estatización Bca.

La Ley de Estatización de la Banca debe modificarse en el sentido de que puedan haber en el país bancos nacionales, privados y mixtos.

Así lo expresó ayer la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI, por medio de un boletín informativo. Lo anterior puede hacerse —dice—, reglamentado con una Ley Antimonopolio, que establezca que el capital social de la banca privada no sea una fuerza en beneficio de un pequeño grupo.

Asimismo, agrega, la Ley de Nacionalización de las Exportaciones tradicionales

debe ser modificada en la forma siguiente: "Que se propicie sociedades cooperativas de todos los productores de cada uno de los rubros a exportarse, para que éstas sean las exportadoras y vendedoras; y así, beneficiar a todos los agricultores por igual, pequeños, medianos y grandes, terminando con los vicios e incapacidad burocrática de los organismos estatizados, sin excluir los exportadores particulares".

"Por estar nuestra economía basada sobre la producción agrícola, es indispen-

Pasa a la página 15

Signe campaña contra delitos Policía Mpal.

Trescientos 58 detenciones llevó a cabo la Policía Municipal de San Salvador, según informe del director de dicho cuerpo policiaco, capitán Juan Pablo Rivas.

20 de diciembre/82, detenidos 55 ebrios y 5 mujeres por faltas de policía.

21 de diciembre/82, detenidos 57 ebrios. También fue detenida una señora denunciada por Tránsito Ramírez, a quien la apresada engañó con un billete de lempiras, haciéndole pasar dicho billete por una de 50 colones salvadoreños. Asimismo un menor fue detenido a pedimento de la señora María Dolores Martínez, quien intentaba delito privado en otro me-

Pasa a la página 9



—Foto de LA PRENSA, por Quirón. **AUTOPISTA NORTE.** Han concluido los trabajos de construcción y ha sido habilitado el paso de vehículos en la Autopista Norte. La arteria une importantes sectores del Norponiente de San Salvador. Es una de las principales vías periféricas que contribuyen a descongestionar el centro capitalino.

₡86.5 millones en ayuda alimentaria

A más de 86 millones 500 mil colones, asciende el monto invertido en los Programas de ayuda alimentaria que viene ejecutando actualmente el Gobierno de El Salvador, conjuntamente con Organismos Internacionales.

Así lo dio a conocer el Ministerio de Planificación y Coordinación del Desarrollo Económico y Social, MIPLAN. Señala el informe oficial que el Gobierno, está dando prioridad a la ejecución de los diferentes programas de ayuda alimentaria, que se desarrollan a través de las Secretarías de Estado en los ramos de Sa-

lud Pública, Interior, Agricultura y Ganadería y otras entidades, tales como la Comisión Nacional de Ayuda a los Desplazados, CONADES, el Banco de Fomento Agropecuario, etc.

Actualmente, dentro de MIPLAN, se ha creado un "Comité de Coordinación para los Programas de ayuda alimentaria", con el objetivo primordial de fortalecer la coordinación de todos los esfuerzos que en esa área se desarrollan en el Gobierno, afirman.

Planificación especificó que actual-

Pasa a la página 15



NUOVA DIRECTIVA 20-30. El Dr. José Efraim Ruiz Castillo, presidente nacional de los Activos 20-30, juramento a la nueva directiva del Club de San Salvador. De izquierda a derecha: Ing. Rafael Canales, Dr.

Porfirio Díaz, Ing. Raúl Córdova, presidente entrante; Dr. Julio César Salaverría, Sr. Alfonso Quinónez, Sr. Rafael Barrientos y Dr. Ruiz Castillo. Esta directiva organizará la II Teletón.